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Суд виправдав нардепа Ніколаєнка у справі про смертельну ДТП: експертиза не підтвердила можливість уникнути наїзду

Нардепа від ВО "Батьківщина" Андрія Ніколаєнка визнали невинуватим у скоєнні
смертельної ДТП, де загинула 18-річна жителька села Березівка Вікторія Назарова,
яка вийшла на дорогу у невстановленому місці.

Переглянувши відеозаписи за 3 листопада 2023 року із камер спостереження кількох
закладів, які знаходяться поблизу місця ДТП, експерти зазначили, що на одному із
записів було зафіксовано швидкість Mercedes-Benz GLE 300d від 141,3 до 153,1 км/
год при допустимих на цій ділянці дороги 110 км/год.

Вказані висновки комплексної автотехнічної та транспортно-трасологічної
експертизи від 26 грудня 2023 року. За даними цієї експертизи, нардеп мав технічну
можливість уникнути наїзду на пішохода, якби рухався із допустимою швидкістю та
своєчасно загальмував. Сам обвинувачений допускав, що перед ДТП рухався зі
швидкістю близько 145 км/год.

Експерти дійшли висновку, що за умови дотримання водієм швидкості руху у 110
кілометрів за годину та при часі руху пішохідки 2,94 секунди, водій мав технічну
можливість зупинити авто до місця наїзду. У разі часу руху пішохідки у 2,67 секунди,
водій такої можливості не мав би.

Експерти враховували дані слідчого експерименту за участі свідка — водія
автомобіля Suzuki Jimny, який визначив темп руху пішохідки від початку нею руху і
до наїзду на неї. У подальшому суд дійшов висновку, що слідчий експеримент був
проведений на відстані та в умовах освітленості, які істотно відрізнялися від тих, за
яких водій "Suzuki Jimny" спостерігав рух пішохідки. Показання свідка під час
слідчого експерименту були розцінені як технічно неспроможні, і суд їх відкинув.
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Імперія Dream Watch: як Віктор
Мітченко та Борис Соколов
побудували тіньову мережу збуту
люксових годинників 

Зарядні станції та ігрові консолі під
виглядом мила: як Володимир
Березовський допоміг ввезти
техніку на 7 мільйонів гривень без
податків

Комітет ВР схвалив законопроєкт
про оподаткування міжнародних
відправлень

FT: Світових запасів нафтопродуктів
вистачить лише на 45 днів 
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Елітні квартири для “чужих
грошей”: Taryan Towers як
майданчик для шахрайства та
легалізації "брудни…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Суд взяв до уваги висновок експерта від 18 квітня 2024 року про те, що за
вищенаведених обставин водій "Mercedes-Benz GLE 300d" не мав технічної
можливості зупинити керований ним транспортний засіб до лінії руху пішохода як
при обраній ним, так і при допустимій на цій ділянці дороги швидкості руху. Ділянка
дороги, якою рухався, за інформацією з вироку суду, не була позначена дорожніми
знаками "Обмеження максимальної швидкості" та "Зона обмеження максимальної
швидкості".

Суд заявив, що перевищенням максимальної швидкості руху водій не міг створювати
небезпеку для руху пішоходів, оскільки ПДР забороняють пішоходам рухатися
проїзною частиною у місцях, де встановлено огородження. За вищенаведених
обставин саме дії пішохода, яка раптово вибігла на дорогу у забороненому для цього
місці, створили небезпеку для руху обвинуваченого водія. Разом із цим, суд
погоджується із доводами прокурора, що незалежно від причин виникнення
небезпеки для руху, в тому числі й внаслідок грубого порушення ПДР іншим
учасником дорожнього руху, водій зобов’язаний негайно вжити заходів для
зменшення швидкості аж до зупинки транспортного засобу. У цьому випадку
причиною ДТП визнається порушення водієм правил дорожнього руху, а створення
іншим учасником дорожнього руху небезпеки в русі водієві визнається лише
необхідною умовою настання ДТП.

У викладі обставин вказано, що зі слів двоюрідного брата загиблої Вікторії
Назарової, який виступає потерпілим у цій справі, він не був очевидцем ДТП, але не
має до обвинуваченого водія жодних претензій, оскільки Вікторія перебігала дорогу
у непередбаченому для цього місці, поруч із яким є один надземний і один
підземний переходи.

У 2023 ДБР повідомляло, що патрульна поліція систематично притягувала Ніколаєнка
до адмінвідповідальності за перевищення швидкості руху. Упродовж 2022-2023
щодо нього винесли 22 постанови про притягнення до відповідальності. У вироку
суду вказано, що суд відкинув ці відомості як неналежні, оскільки вони стосуються
обвинуваченого не як водія, а як власника авто. Нардеп у судовому засіданні сказав,
що авто часто керували його помічники.

Суд дійшов висновку, що обвинувачення не довело, що причиною наїзду на
пішохідку було перевищення водієм допустимої швидкості, а сам водій мав при
цьому технічну можливість уникнути наїзду, застосувавши екстрене гальмування.
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Аліна Кравченко
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Нафта Brent впала нижче 100
доларів за барель на тлі очікувань
угоди між США та Іраном 

"Епічна лють" або вільна протока:
Трамп оголосив умови завершення
конфлікту з Іраном 

В Одесі засудили британця за
передачу РФ даних про позиції ЗСУ

Псевдоактивісти намагалися
зупинити вибракування худоби на
ДП «Рихальське», щоб зняти відео з
трупами корів

"Немає сенсу": Україна відхилила
пропозицію РФ щодо припинення
вогню на 8–9 травня

Помер засновник CNN Тед Тернер

У Самарі на Дніпропетровщині
після вибуху спалахнула масштабна
пожежа 

У Дніпрі СБУ проводить слідчі дії в
одному з ТЦК та СП 

Один із трьох тисяч: Юрій Кас’янов
заявив про критичну
неефективність безпілотників Fire
Point під час атак на Москву

У Львові фіксують зростання
кількості мігрантів із Південної Азії
на тлі дефіциту робочої сили 

Bloomberg: Росія вперше за рік
поповнила Фонд національного
добробуту на тлі зростання цін на
нафту 

Мільйонні збитки замість "засобів
гігієни": на Львівщині затримано
митника, який оформив фуру
техніки як копійчаний товар

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 63 атаки РФ на різних
напрямках фронту

Тиск, шантаж та масова вербовка:
ABW розкрило методи роботи
білоруських спецслужб проти
Польщі

Одне обличчя двох систем: як
Костянтин Буряченко через Kvitum
та Piastrix забезпечує вивід коштів
до РФ

Крок до звільнення: ВРП
відсторонила суддю Олександра
Пелиха, викритого на хабарі за
повернення лісу

20 тисяч квадратів землі та 500
тисяч готівки: начальник
Житомирського облвійськкомату
Юрій Селютін оприлюднив
декларацію
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